Tembr paboT (MPOM3BOJICTBEHHAST TIPAKTUKA )i 2 Kypca
2013-2014 yu.rox
Kadenpa maremaruyeckoro anamsa u guddepeHnuaabHbIX ypaBHEHUH
NucturyT MmateMaTuku 1 pyHIAMEHTATLHON HH(MPOPMATHKI

Pyxosojnrens monent Jlazapesa Huna Hukomaesna

Nurerpuposanue juddepeHImajibHbIX yPABHEHNIT ¢ IIOMOIIBIO CTEIIEHHBIX Psi/IOB

1. Pemurs ypasuenue y” + xy = 0. Crynment
2. Pemmrs ypasuenue y” + xy’ +y = 0. CrygenT
3. Jlokazarn, uto muddepennuanbioe ypasuenue y’ — (a + %) y = 0 umeer JjmHeiino

HE3aBUCHUMBbIE PElleHUs
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Clio = acy + k(kgl)ck_g, k=23, ... Crynment

4. Pemmurs ypasuenue y” — 2xy’ + 2my = 0,
rJie M — IeJI0e HEOTPUIATEIbHOE TUC/IO. Cryment

5. Pemurs ypasuenne 22%y" + (3z — 22%)y’ — (z + 1)y = 0. Cryzment

6. Haiitu pemenue ypasuenusi zy” + y = 0, yuosiaersopsiomniee yeiaosusam y(0) = 0,
y'(0) = 1. Crynenr
7. Haiitu perenue ypasuenus y” — xy = 0. Cryment

8. Haiitu pemenne ypauenus 3" — xy’ — 2y = 0. Crynent



